Билет №8.
Вопрос 1. Определение внешнего угла треугольника.
Определение. Внешним углом треугольника называется угол, смежный с каким-нибудь углом этого треугольника. 
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Теорема.  Внешний угол треугольника равен сумме двух углов треугольника, не смежных с ним.
Вопрос 2. Свойство углов равнобедренного треугольника (доказательство).
Теорема.  В равнобедренном треугольнике углы при основании равны. 
	Дано:  , 
АВ = АС
Доказать: 
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	Доказательство:
Пусть AD – биссектриса треугольника АВС.
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Что и т.д.
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Вопрос 3. 
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Ответ: 7 см, 21 см, 21 см.

АС = 7 см, АВ = ВС = 3∙7 = 21 см.

7х =49

х = 7

Тогда х + 3х +3х = 49

По условию, сумма всех сторон равна 49 см.

3х

3х

х

Пусть АС = х, тогда АВ = ВС = 3х.

Решение:

Дано:

  АВС, АВ = ВС

            АВ = 3∙АС

           Р

АВС

 = 49

Найти:

 АС, АВ, ВС.

В равнобедренном треугольнике основание в три раза

меньше боковой стороны, а периметр равен 49 см.

Найдите стороны треугольника.

Задача 3.1

A C

B
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Ответ: 70°

Так как сумма острых углов

прямоугольного треугольника

равна 90°, то 



А = 90°   20° = 70°

Тогда BD - высота и

ABD - прямоугольный

BD - медиана равнобедренного

треугольника, проведённая к

основанию.

?

20°

Решение:

Найдите угол А

Задача 3.2
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Ответ: 18 см

Получаем, АВ = 2∙9 = 18 (см)

Значит, катет ВС в два раза меньше гипотенузы АВ

30°

Так как сумма острых углов прямоугольного

треугольника равна 90°, то 



А = 90° -60° =30°



АВС = 180°   120° = 60°

Решение:

9 см

120°

Найти длину гипотенузы  АВС

Задача 4.
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

DCB - внешний


image3.emf


В = 



С
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Проведём биссектрису AD.

Рассмотрим  ABD и  ACD.

1. АВ = АС (по условию)

2. AD - общая

3. 



BAD = 



CAD (так как AD -

биссектриса угла A)

Значит,  ABD =  ACD (по двум

сторонам и углу между ними)

В равных треугольниках против

равных сторон лежат равные углы,

поэтому 



В = 



С.


